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 רגרסיה לינארית

 תרגיל:

                                                  

5.2 5.2 3 3 5.2 5 01 0.2   

 

( ) ידוע שהפונקציה מתנהגת כמו   
 

      
 

 מצאו את הפרמטרים בעזרת רגרסיה לינארית.
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  –בסה"כ ולכן 

 ( )  
 

              
 

∎ 

 

 תרגיל:

      -כך ש     מצא 
 עבור הנתונים הבאים:    

5 0.2 0 1.2 1   

3 5.3 0.3 0.5 0.0   

 

 באמצעות רגרסיה לינארית.    א( מצא את 
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 תהליך הרגרסיה הלינארית

. על מאודתקבלת גבוה מ( ה   של המטריצה )     -תהליך מסורבל מאוד, בדרך כלל ה 

מנת לשפר את יעילות שיטת הריבועים המינימליים נשתמש בפונקציות )פולינומים( 

 אורתוגונליים באופן הבא:
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 יקראו פולינומים אורתוגונליים, אם:   ,  סדרת פולינומים מדרגה    יהי 
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 זה במקרה הבדיד.

 

 מקרה בדיד:

 תרגיל:

העובר דרך הנק'  (םאורתוגונליי )פולינומים שהוא צ"ל של פ"א 5מצא פולינום ממעלה 

 הבאות:

8 7 6 2 5 3 5 0   

5.6 5.5 3.5 5.6 5.2 3.5- 5.0 0.5   
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 פתרון:

 לפי תנאי של פ"א:      נחשב תחילה את 
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 מקרה רציף:

         ∫        ( )⏟  
פונקצית משקל
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 דוגמה:
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 ניתן לפתח לנוסחה פשוטה 

  פולינומים ראשונים:

               
     

 
     

      

 
 

  –נוסחה רקורסיבית לזה 

    ( )  
    

   
   ( )  

 

   
    ( ) 

 

 :[    ]באינטרוול  –( פולינום צ'ביצ'ב 5

        {

        
 

 
       

               

 

 –פונקציית משקל 

 ( )  
 

√    
 

  –פולינומים 

                 
          

     

  –באופן כללי 

    ( )      ( )      ( ) 

 



 3121אוגוסט,  21  23תרגול 

 

 הערה:

 ע"י: [    ]ניתן להעביר לקטע  [   ]כל קטע סופי 
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 תרגיל:

( ) לפו'  5פולינום מסדר  ( ) מצאו קירוב  באמצעות פולינום  [    ]בקטע       

 צ'ביצ'ב.
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 תרגיל:

 שהוא קירוב הטוב ביותר מבחינת ריבועים מינימליים. (( ) ) 5מצא פולינום ממעלה 

  –כלומר נרצה ש 
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( ) יהיה מינימלי, כאשר   √    . 

 פתרון:
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